



埠頭利用年假

彰化縣埤頭鄉農會所屬四

健會會員，利用新年的假期間，展開社會服務工作，包括：美化道路，整理環境衛生及貧困民衆家戶訪問等活動，全體隊員在寒風中熱心為鄉民服務，將溫情分贈給別人，連中午都不休息，一直熱心工作，博得各界讚譽。（陳姜州）

會友有緣結婚

雲林縣斗南鎮埤麻里四健會會員沈朝北與田頭里四健會書記林素卿，於十二月三十日

有跳，其中
島小夜曲」
。（沈榮得

的一首「
人家的渴慾」

全體男女

上十時半始

束
○
而

第二名爲蔡有仁，成績九十六分，第三名爲鍾金松，成績九

舉行結婚典禮，佳訊傳出，鎮方認為是件喜訊，特贈匾額，

永康舉行露營

十五分，林義指並頒發毛巾、肥皂及高級原子筆，以資鼓勵。

並於該晚由鎮指導員林有智森
該里全體會員，赴新郎家舉行
祝賀免會。

晚會節目精采

高雄縣阿蓮鄉四健會，為提高會員音樂興趣，特於十五年十二月十八日在該會推廣股廣場舉行歌唱比賽，由專員兼推廣股長陳良化主持大會，四健指導員陳宗富主持節目，家政指導員梁素懋協助，並聘岡山鎮農會張指導員清誥、田寮鄉農會陳指導員明聰，以及該會安全管理員鄭正友等員擔任判審，評定結果第一名林淑卿，第二名沈美女，第三名洪榮章，第四名王琴，第五名楊千惠，第六名陳美麗。（陳家

苗栗縣竹南鎮港墘里四健會，為啓發青年創造能力，培養團結自治精神，並增進會員知識起見，特於五十七年十二月十五日在林義指慶嘉住宅，舉行會員作業發表及公民常識測驗，測驗題分是非、選擇、填充、問答四大類，結果第一大表現。（鸞鸞）

彰化縣員林鎮四健會，為了解會員們一年來的工作成績與心得的收穫，在十二月份作業會議中，檢討各項活動展開情形及各項困難，在張指導員領導下，並擬定下年度工作方針，推行步驟，相信必有一番大表現。（鸞鸞）

港墘作業發表 舉行常識測驗

梨山！那橫貫公路上新開闢的山城，只
名字就夠叫人嚮往了。

一個偶然的機會裏，我很榮幸地和縣內名
鄉鎮的義指們，聚居一堂，同赴梨山做爲期一
天的遊覽，心中之快慰，非寸管所能形容。
微曠初透，三輛載滿「天之驕子」的遊騎
車，已馳騁在風光旖旎的橫貫公路上，遊覽小
姐的導引，進行了別開生面的娛樂活動節目，
婉轉動人的歌聲洋溢車廂，遙繞耳際，層層疊
生因而撥開，鎮指員郭先生的妙語如珠，逗得
義指們仰頭大笑，一大

後，觸目所及是遍地的汙泥、飛糞、垃圾。現代化的黎山賓館，孤立在山丘上，那紅色的廝欄玉砌，沐浴在金色的陽光下，說不出有多耀眼，多嫵媚。在賓館前的大理石園裏，我們吃了別具風味的露天餐，也吃下這兒的靜謐和安逸。美麗的風景，美麗的建築物，均逃不過卡拉麥拉的卡喳聲，我也在此留下珍貴的鏡頭，更聽到了很珍貴的聲音了，那是來自山胞們口中的流俗國語。

。司機先生也感染了我們的「活潑」，把車子駕的凌虛欲空。蜿蜒的山道，像魔術師手中的彩帶，永無止境。道旁的宜人景色，使眼睛有不勝負荷之感。重重疊疊的山巒，似乎隱藏了深不可測的奧秘，等待我們去追尋、去探討，殷紅的楓葉鋪滿山坡，秋底幽靜、秋底呢喃，充塞其間，叫人好想躺下，傾聽深谷足音。谷闊水壩，龐然大物，青山水壩綠瑩瑩的水，遠見水壩宏偉狀擴的工程……再再均使我們除了張大眼睛，嘆一聲氣外也只有啞然。梨山到了，咦！怎不見滿山的梨子？下車

門下，練功學藝，也可以隨著她騰雲駕霧，遨遊仙境。當然這些都是神話，不過梨山給這神話籠罩的更具神秘色彩，使遊客們也更嚮往、更迫切地想瞧瞧「梨山真面目」。

因為路途遙遠，所以在梨山只停留一個半小時，便匆匆坐上車子，返歸故里，當司機踩踏油門那一剎那，吾不禁頻頻回首，對這留有足跡，留有笑語的風景區，投以最後一瞥，那麼一瞬間，車子已從新穿梭在撓來撓去的人羣中……。

梨山除了盛產梨子、蘋果以外，也出產水蜜桃，聽說這種桃子吃了能使人常生不老，可謂到很珍貴的聲音了，那是來自山胞們口中的流俗國語。

(31)